



21.07.2025



Atletika

Výškař Štefela si na Diamantové lize v Monaku vyskálal stříbro

...Škody Plzeň **Jan Štefela** slaví premiérovou medaili v Diamantové lize. Na pátečním mítinku v Monaku skončil druhý výkonem 232 centimetrů a prohrál jen s halovým mistrem světa U Sang-hjokem z Koreje, který skočil o dva centimetry výš a udržel letošní neporazitelnost. Štefelovým maximem v elitním...

plzensky.denik.cz | 12.07.2025 | rubrika: Ostatní sporty | autor: ČTK | [URL](#)



Kanoistika - slalom

Kanoista Lukáš Kratochvíl je mistrem světa do 23 let, o medaili připravil bratra

...zvítězil suverénně s náskokem tří sekund na nejbližší soupeře. Poté, co z medailové příčky odsunul staršího bratra Martina, navázal triumfem na **Václava Chaloupku**, jenž ovládl MS v roce 2018, a **Gabrielu Satkovou**. Ta se radovala z titulu loni.

Kratochvíl před rokem v Liptovském Mikuláši bral...

denik.cz | 11.07.2025 | rubrika: Ostatní sporty | autor: ČTK | [URL](#)



Tenis

Kateřina Siniaková vyhrála wimbledonský titul, poprvé v mixu!

...PROSTĚJOV Jedenáctou grandslamovou trofej získala do své bohaté sbírky **Kateřina Siniaková**. Elitní česká tenistka vyhrála společně s Nizozemcem Semem Verbeekem soutěž ve smíšené čtyřhře, když ve...

Prostějovský večerník | 14.07.2025 | rubrika: Tenis/Sport | autor: Ladislav VALNÝ | [N1](#)

Obsahové duplicity: 15.07.2025 13:09 - vecernikpv.cz [N1](#) [URL](#)



Triatlon

Skvělá Zimovjanová bere 13. místo z MS v Hamburku

Tereza Zimovjanová dosáhla na svůj druhý nejlepší výsledek v prestižním seriálu mistrovství světa. V sobotu 12. července vybojovala v Hamburku 13. místo. Filip Michálek byl 43. Nejlepším výsledkem Zimovjanové zůstává 11. místo z Leedsu v roce 2022. V Německu k němu ale měla hodně blízko – přesně...

triatlon.cz | 12.07.2025 | [URL](#)

Plné znění



Atletika

Výškař Štefela si na Diamantové lize v Monaku vyskálal stříbro

plzensky.denik.cz | 12.07.2025 | rubrika: Ostatní sporty | autor: ČTK | [URL](#)

Výškař Škody Plzeň **Jan Štefela** slaví premiérovou medaili v Diamantové lize. Na pátečním mítinku v Monaku skončil druhý výkonem 232 centimetrů a prohrál jen s halovým mistrem světa U Sang-hjokem z Koreje, který skočil o dva centimetry výš a udržel letošní neporazitelnost. Štefelovým maximem v elitním seriálu dosud bylo loňské čtvrté místo v Londýně a na "diamantových" akcích dosud neskočil více než 222 cm.

Tentokrát byl letošní halový vicemistr Evropy až do 227 cm bezchybný. Medaili si pak zajistil skokem přes 230 cm na druhý pokus a vzápětí se znovu napoprve na centimetr přiblížil nedávnému osobnímu rekordu z ME družstev. U Sang-hjok ale kontroval a přinutil Štefela k taktizování, s pokusy na 234 a 236 centimetrech už však český reprezentant neuspěl.

"Konečně jsem na diamantovce něco předvedl. Jsem za to hrozně rád. Škoda toho, že jsem k tomu nedodal vítězství, ale to už bych chtěl strašně moc," řekl Štefela pro Českou televizi. Byl rád, že si i výšky nad hodnotou osobního rekordu mohl opět vyzkoušet. "A snad to v Tokiu (na mistrovství světa) už skočím zdařeně," dodal.

Foto:

Jan Štefela na snímku z červnové Zlaté tetry v Ostravě.

FotoAuthors:

Deník/Lukáš Kaboň



Kanoistika - slalom

Kanoista Lukáš Kratochvíl je mistrem světa do 23 let, o medaili připravil bratra

denik.cz | 11.07.2025 | rubrika: Ostatní sporty | autor: ČTK | URL

Vodní slalomář Lukáš Kratochvíl je mistrem světa v kategorii do 23 let, pro Česko získal třetí zlato mezi kanoisty v historii. Ve Foix zvítězil suverénně s náskokem tří sekund na nejbližší soupeře. Poté, co z medailové příčky odsunul staršího bratra Martina, navázal triumfem na **Václava Chaloupku**, jenž ovládl MS v roce 2018, a **Gabrielu Satkovou**. Ta se radovala z titulu loni.

Kratochvíl před rokem v Liptovském Mikuláši bral bronz. Dnes nedal soupeřům šanci. Dvacetiletý kanoista vyhrál už ranní semifinále a z první příčky ho nikdo nesesadil ani ve finále. Starší z bratrů Martin po Lukášově zlaté jízdě klesl na čtvrté místo, s jedním dotykem branky byl pomalejší o 3,9 sekundy. Mezi oba Čechy se vklínili Novozélandčan Oliver Puchner a Španěl Alex Segura.

"Na startu se snažím vůbec neposlouchat, co se kolem mě děje. Ani když mám čas, nekoukám na ostatní závodníky. Nevěděl jsem, že je Martin průběžně třetí. Tentokrát jsem odsunul já jeho, ale příště to může být naopak," popsal nový šampion na svazovém webu.

Martin na břehu při jízdě posledního kanoisty tušil, co přijde. "Bylo to strašné. Věděl jsem, že na to má, a moc jsem mu to přál. Když jsem ale sledoval jeho jízdu, bylo mi jasné, že mě to v cíli bude bolet - a to se taky stalo," řekl Martin. "Teď to fakt bolí. Musím to ještě rozdychat. Myslím si, že jsem jel dobře, malá chyba mě stála medaili. Brácha je ale mistr světa a já jsem za něj neskutečně šťastný," dodal.

V kategorii K1 měl český vodní slalom čtyři mistry světa do 23 let včetně olympijského vítěze z Tokia 2021 **Jiřího Prskavce**.

Zlatá juniorka Štěpánková

Zlato si domů odveze také juniorka Markéta Štěpánková. „Nechápu, co se tady stalo. Všechny holky jely fakt dobře, vůbec jsem svou jízdu nevnímala jako tak dobrou“ hlásila v cíli. „Byly tam docela velké chyby, ale byla to čistá jízda, což na této trati bylo stěžejní.“

Za zlatem ji hnala speciální motivace. „Před finále mi jeden trenér řekl, že do skočí do vody, když vyhraju. Řekla jsem si, že to prostě musím dát a dala jsem to! Tohle byla ta největší motivace,“ smála se. Jakub Voneš zůstal ve finále singlů jen těsně pod stupni vítězů na čtvrtém místě.

Foto:

Lukáš Kratochvíl

FotoAuthors:

kanoe.cz/Jakuba



Tenis

Kateřina Siniaková vyhrála wimbledonský titul, poprvé v mixu!

Prostějovský večerník | 14.07.2025 | rubrika: Tenis/Sport | autor: Ladislav VALNÝ | N1

...PROSTĚJOV Jedenáctou grandslamovou trofej získala do své bohaté sbírky **Kateřina Siniaková**. Elitní česká tenistka vyhrála společně s Nizozemcem Semem Verbeekem soutěž ve smíšené čtyřhře, když ve... Nemáte přístup k plnému znění zprávy. Pokud máte o plné znění zájem, kontaktujte prosím naši zákaznickou podporu - help@newtonmedia.eu.



Triatlon

Skvělá Zimovjanová bere 13. místo z MS v Hamburku

triatlon.cz | 12.07.2025 | URL

Tereza Zimovjanová dosáhla na svůj druhý nejlepší výsledek v prestižním seriálu mistrovství světa. V sobotu 12. července vybojovala v Hamburku 13. místo. Filip Michálek byl 43.

Nejlepším výsledkem Zimovjanové zůstává 11. místo z Leedsu v roce 2022. V Německu k němu ale měla hodně blízko – přesně dvě vteřiny! V deštivém a studeném počasí, které neodradilo desetitisíce skvělých fanoušků, zakončila plaveckou část (750 m) na 46. místě se ztrátou 51 vteřin.

Během 20km cyklistické části, která byla v historickém centru města rozdělena do šesti okruhů, se ale velká část startovního pole sjela do velkého balíku. Do druhého depa přijelo společně 45 triatlonistek. A jediná česká účastnice závodu byla mezi nimi.

Do běžecké části (5 km) vstupovala z 28. pozice, brzy ale ukázala, že patří k nejlepším běžkyním nejen mezi českými triatlonistkami, ale také vytrvalostními běžkyněmi – na stupni vítězů se postavila v Běchovicích, ale třeba i při mistrovství republiky v krosu.

Rychle se posunula do elitní patnáctky, po prvním ze dvou okruhů už byla třináctá. A toto místo udržela až do cíle. Až za ní doběhla do cíle i olympijská medailistka Georgia Taylor-Brownová. Zvítězila Francouzka Leonie Periaultová, která má na kontě také vítězství ze závodu Světového poháru v Karlových Varech.

„Jsem fakt hodně spokojená, je to můj nejlepší výsledek na WTCS za čtyři roky. Jsem opravdu šťastná, jak to dneska vyšlo, protože desítka nebyla daleko,“ řekla Zimovjanová. „I když pořád trénujeme starty, tak jsem tam dneska zaspala. Ale snažila jsem se ve vodě bojovat, abych zůstala v kontaktu. Na kole se to rychle sjelo, trvalo to nějaké dva tři okruhy. Pak to bylo nervózní, takže se příliš nejelo. Do druhého depa jsem si nenajela moc dobře. Na běhu jsem to zkusila, co to půjde. A ve finiši jsem ještě předběhla Georgiu, která byla třetí na olympiádě, tak jsem si pořád říkala: Nestyd' se, můžeš jí předběhnout.“

Mezi muži se představil Filip Michálek, pro kterého to byl teprve druhý start v nejprestižnějším triatlonovém seriálu na světě. Po plavání byl na 38. pozici, ze které se pak dostal do cyklistické skupiny na 37.-49. pozici. Podařilo se jim ovšem i skupinku před sebou, díky čemuž šel do druhého depa v kontaktu se závodníkem na 32. příčce.

Před zaplněnou tribunou v centru Hamburku doběhl Michálek do cíle na 43. pozici. „Na běh už jsem bohužel neměl nohy, nebyla energie,“ uznal. „Předtím se mi plavalo v pohodě, jen cestou zpátky jsem zůstal zavřený ve skupince a ačkoliv jsem chtěl plavat rychleji, neměl jsem kudy. Na kole jsme pak jako skupina možná až moc brzdili a zatáčky projížděli zbytečně opatrně. Naopak rovný úsek přes depo jsme jeli úplně šrot.“

Program v Hamburku pokračuje v neděli závodem mistrovství světa smíšených štafet, do kterého půjde Česko se čtveřicí Zimovjanová, Michálek, Štěrbová a Zikmund.

Už v září se seriál mistrovství světa poprvé v historii uskuteční také v Česku – závod World Triathlon Championship Series přivítají Karlovy Vary!

Výsledky

Mistrovství světa, Hamburk (Německo), 12. července 2025

Muži: 1. Matthew Hauser (Aus.) 50:07, 2. Vasco Vilaca (Port.) 50:14, 3. Alessio Crociani (It.) 50:36 ... 43. Filip Michálek 53:45

Ženy: 1. Leonie Periaultová (Fr.) 56:25, 2. Cassandre Beaugrandová (Fr.) 56:29, 3. Beth Potterová (V.Brit.) 56:32 ... 13. **Tereza Zimovjanová** 57:02

Kompletní výsledky